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Sepsiszentgyörgyi  sajtótájékoztatóján  Szilágyi  Zsolt  államelnökjelölt  elmondta:  aki  elutasítja  a
párbeszédet, beismeri, hogy rossz úton jár.

Az Erdélyi Magyar Néppárt államelnökjelöltje Sepsiszentgyörgyön tartott sajtótájékoztatót. A hétfői
találkozón  Szilágyi  Zsolt  kitért  eddigi  kampánykörútjának  értékelésére  is.  Az  államelnökjelölt
elmondása szerint a lakossági fórumokon aktív párbeszéd alakult ki a Néppárt által meghirdetett
politikai  programról.  „Az  autonómia,  a  föderalizmus  és  a  decentralizáció  gondolata  láthatóan
foglalkoztatja  az  embereket.  Mindannyian érdekeltek  vagyunk abban,  hogy egy központosított
vezetés helyett saját kezünkbe vegyük irányításunkat” – mondta Szilágyi Zsolt. Az államelnökjelölt
több mint  egy  hete  járja  Székelyföld  településeit,  ahol  lakossági  fórumokon és  az  autonómia
témakörében  szervezett  nyilvános  beszélgetéseken  vesz  részt.  Utóbbiakat  Izsák  Balázzsal,  a
Székely Nemzeti Tanács elnökével és Toró T. Tiborral, az Erdélyi Magyar Néppárt elnökével közösen
tartják.

Szilágyi  Zsolt  az  SZNT  és  a  Néppárt  elnökével  közösen  vett  részt  az  október  25-én
Marosvásárhelyen  megtartott  autonómiakonferencián  is,  melynek  záróeseménye  az  a
kerekasztal-beszélgetés volt, amelyen sem az RMDSZ, sem a Magyar Polgári Párt képviselői nem
vettek részt. „A székelyföldi településeken tartott találkozóinkon rendre megjelentek az MPP és az
RMDSZ helyi képviselői is, így érdemi párbeszéd alakulhatott ki a lokális kérdéseket illetően. Ennek
fényében  még inkább  sajnálatos,  hogy  Kelemen Hunor  nem vállalta  a  nyilvános  vitát,  holott
többször is meghívtam egy, a nagy nyilvánosság előtt lefolytatott beszélgetésre. Az erdélyi magyar
közösség javára válna, ha egészséges magyar-magyar párbeszéd alakulna ki a kampány során.
Akik visszautasítják a párbeszédet, elismerik, hogy rossz úton járnak” – jelentette ki Szilágyi Zsolt.

A Néppárt államelnökjelöltje hozzátette: a kampány utolsó hetében is arra törekednek, hogy minél
több választópolgárhoz eljusson a Néppárt üzenete. „Az erdélyi és romániai regionalisták jelöltje
kívánok lenni, így ennek megfelelően a regionalizáció, az autonómia és a decentralizáció elveit
tartom irányadónak” – mondta Szilágyi Zsolt.
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